
Parcijalne diferencijalne jednadžbe

Druga zadaća: Parcijalne diferencijalne jednadžbe II

1. [2] Odredite χ[−a,a] ∗ cos(x).

2. [2] Odredite Fourierovu pretvorbu funkcije

f(x) =
3x2

− 2x + 1

x3 − x2 + x − 1
.

3. [2] Izračunajte
∫

∞

−∞

sin2 x
x2 dx.

4. [2] Neka je za a ∈ C dana funkcija fa : R → C,

fa(x) =
2a

a2 + 4π2x2
.

Za a, b ∈ C, Re (a), Re (b) > 0, izračunajte fa ∗ fb.

5. [2] Korsteći Fourierovu pretvorbu riješite početnu zadaću na R+
× R:

{

ut = 4uxx ,

u(0, x) = e2πix .
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